
  
 

Číslo 4/2013           čtvrtletník                cena: zdarma           vychází  15.12.2013 

 
Vážení spoluobčané, 

opět se nám blíží čas vánoční, rok se chýlí ke svému, snad zdárnému konci, a opět bych vás 

chtěl seznámit s nejdůležitějšími věcmi, které se tento rok udály a naladit vás také na novinky 

roku následujícího. 

Jaroslav Peleška, starosta 

 

 

INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU 

 

Dotační rok 2013 

Jsem nesmírně rád a věřím, že jistě sdílíte stejnou radost jako já, že se nám letos podařilo 

zrealizovat několik investičních akcí, které byly z větší části podpořeny dotačními finančními 

prostředky. Zde jsou uvedeny konkrétní projekty: 

1. Snížení energetické náročnosti budovy obecního úřadu: jednalo se o výměnu topného 

tělesa včetně instalace nových rozvodů a topného zařízení. Cílem tohoto projektu by 

měla být finanční úspora za vytápění. Dle energetického auditu by měla být úspora 

60% finančních prostředků. Cena projektu činila 1,2 mil a akci provedla firma S.V.A. 

Praha. Dotace byla poskytnuta z Operačního programu životního prostředí (OPŽP). 

2. Kompostéry pro občany Malého Újezdu: v tomto projektu bylo rozdáno 170 ks 

kompostérů občanům našich obcí pro zvýšení možnosti třídění bioodpadů, a zároveň i 

zamezení navyšování celoroční spotřeby komunálního odpadu. Cena projektu byla 

711.722 Kč a v soutěži byla vybrána společnost JRK Biowaste Management s.r.o. 

Praha. Dotace byla opět poskytnuta z OPŽP. 

3. Zateplení domu technických služeb v Jelenicích: v tomto projektu byla opravena 

budova bývalé hasičské zbrojnice v Jelenicích, která již několik let sloužila jako 

skladiště mnohých nepotřebných věcí. Po přístavbě sociálního zázemí a zateplení 

vnějšího pláště budovy bude objekt sloužit pro zázemí technických pracovníků obce. 

Místní hasiči o své zázemí nepřijdou, v současné době se snažíme sehnat finanční 

prostředky na opravu hasičské zbrojnice v Malém Újezdě. Cena díla činila 796.394 Kč 

a ve výběrovém řízení byla komisí vybrána stavební společnost GUTTENBERG s.r.o. 

Finanční prostředky byly poskytnuty z OPŽP. 
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4. Podtlaková kanalizace Malý Újezd: účelem je komplexní odkanalizování území obce 

s cílem přispět tímto krokem k ochraně životního prostředí a k zajištění příznivých 

životních podmínek v obci. Předpokládané náklady by měly činit 97 mil. Kč, 

v současné době probíhá výběrové řízení na zhotovitele stavby a dotace bude 

poskytnuta z OPŽP. 

 

5. Multifunkční hřiště – 

fotbalové hřiště: na základě 

tohoto projektu bylo 

vybudováno hřiště pro 

malou kopanou o rozměrech 

30x50m travnaté plochy 

s umělou závlahou na 

zalévání a studnou jako 

zdrojem zásobování hřiště 

vodou. Celkové náklady 

akce činily 757.759 Kč a 

fotbalové hřiště zrealizovala 

společnost LINHART 

sportovní stavby s.r.o.. Dotace byla poskytnuta přes MAS Vyhlídky o.s. ze Státního 

zemědělského intervenčního fondu. 

 

Také byly realizovány projekty, které byly financovány z vlastních zdrojů, tudíž z rozpočtu 

obce. Mezi takovéto projekty patřily např.: parkovací plocha před ZŠ a MŠ, rekonstrukce 

střechy na budově ZŠ a MŠ, zpomalovací semafor na silnici I/16 ve Vavřinči. 

I v současné době se pokoušíme o podávání dalších žádostí o dotace, jako je např. oprava 

kapličky v Malém Újezdě, či další etapy na dokončení sportovního areálu, odvodnění 

některých místních vodotečí a příkopů. Také čekáme, zda obdržíme dotaci na revitalizaci 

zeleně na návsi v Malém Újezdě a doplnění zeleně ke sportovnímu areálu. Také jsme podali 

žádost o finanční příspěvek na prodloužení vodovodního řádu v obci Jelenice.  

Co nás čeká v roce 2014 

Příští rok bude hodně časově náročný, neboť bychom v měsíci dubnu měli začít s realizací 

projektu podtlakové kanalizace, která nás bude zaměstnávat po dobu téměř dvou let asi 

nejvíce. Příští rok nebude jen rokem realizačním, ale chtěli bychom začít projektovat další 

nové projekty, jako je oprava komunikací a  doplnění plošné zeleně ve všech částech obce. A 

v neposlední řadě se pokusíme rozběhnout nový projekt, který jste si sami zvolili ve veřejné 

anketě, kde jste nejvíce hlasovali pro výstavbu volnočasového objektu nejen pro mládež. 

Budeme se zabývat i neekologickým topením v našich obcích, které je dle vašeho hlasování 

problémem číslo dvě. 
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ZŠ a MŠ MALÝ ÚJEZD 

 

Jak se pracuje v ZŠ a MŠ Malý Újezd 

Dne 2. 9. 2013 byl na naší škole v Malém Újezdě zahájen nový školník rok. Letošní prvňáci 

započali s genetickou výukou čtení a novým pojetím matematiky. Obě metody  

se výrazně podílí na rozvoji čtenářské i matematické gramotnosti. Prvopočátky metod ale 

sahají do vyučovacího procesu mateřské školy. Díky úzké spolupráci učitelů základní  

a mateřské školy jsou budoucí žáci postupně připravováni na školní docházku. Jedná  

se hlavně o práci s různými didaktickými pomůckami, díky kterým získají nastávající školáci 

náskok a bez problémů se začlení do vyučovacího procesu. Velký důraz je kladen  

na předškolní přípravu formou spolupráce budoucího učitele 1. ročníku s předškoláky. Tito  

se pravidelně setkávají a seznamují s aktivitami, které na ně od září čekají. Důležitá je též 

spolupráce s rodiči, kteří mají možnost se všech setkání zúčastnit a nahlédnout do školního 

dění.   

Výuka v ZŠ a MŠ je zpestřována různými vzdělávacími akcemi či projekty. V září  

to byla přednáška POLICIE ČR – ZEBRA SE ZA TEBE NEROZHLÉDNE, která se propojila 

s praktickými ukázkami. Dále do 

školy zavítalo DIVADÉLKO 

Z PYTLÍČKU s pohádkou „Jak na 

obra“, která byla plná písniček. Ke 

konci měsíce se žáci 4. a 5. ročníku 

vydali prozkoumat pravěk. Na 

vlastní kůži si vyzkoušeli tvorbu 

předmětů denní potřeby, co se 

jedlo, jak se bojovalo. 

Měsíc říjen byl také nabitý 

zajímavými akcemi. Na děti čekala 

ZEMĚ SNŮ – cesta pohádkovým parkem Státního zámku Ploskovice. Zde se na několika 

stanovištích plnily zajímavé úkoly a luštily zapeklité rébusy. Odměnou všem byl kouzelný 

svítivý kamínek  

od zámecké paní. Další týden vyrazili žáci 1. a 2. ročníku na Mělník. Tam na ně čekal kocour 

Švarcík, který je provedl po městě. Vyprávěl jim, jak se dříve označovaly domy, čím  

se platilo za vlády kněžny Emmy, kdo založil vinice. 

V měsíci listopadu proběhl v celé škole i školce projektový DÝŇOVÝ DEN. V základní škole 

probíhala výuka v několika tvořivých dílnách, díky kterým se školáci seznámili se starými 

Kelty, dlabali dýně, tvořili dýňovou výzdobu či vyráběli nejrůznější dýňové pokrmy. 

Mateřská škola vytvořila nádhernou dýňovou dekoraci. Svátek  

SV. MARTINA jsme již tradičně přivítali krátkým vystoupením všech dětí, lampionovým 

průvodem, a na závěr jsme se zahřáli u teplého punče a dobrého koláče. 
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kolektiv pracovníků ZŠ a MŠ Malý Újezd 

Příští rok v létě nás čeká oslava stoletého výročí místní ZŠ a MŠ. O programu oslav budete 

s časovým předstihem informováni. Pokud někteří z Vás máte doma zajímavé fotografie 

právě ze školy, čím starší tím lepší, a mohli byste je zapůjčit na oslavu výročí, budeme mile 

rádi a fotografie vrátíme zpět a zcela v pořádku. 

 

KULTURNÍ AKCE 

 

15. 2. 2014 Hasičský ples – hostinec Malý Újezd 

Únor – Maškarní karneval pro děti – hostinec Vavřineč. 

Únor - zájezd do divadla 

 

RŮZNÉ 

 

Hasiči 

Sbor dobrovolných hasičů prošel malou změnou, změnili jsme název sboru z SDH Jelenice na 

SDH Malý Újezd. Vysvětlení je následující:  jsme tři obce, které mají svou hasičskou historii. 

V dnešní době není moc nadšenců, kteří by byli ochotni ve svém volném čase a zadarmo 

chodit na brigády, pořádat kulturní akce, pomáhat ostatním, když to potřebují, ale  hlavně  se 

věnovat dětem - malým  hasičům. Bylo by dost těžké obnovit sbory v každé obci, proto jsme 

se rozhodli pro kompromis a nechali jsme jeden společný sbor s názvem, který obsáhne 

všechny obce. V Malém Újezdě je pro všechny tři obce společný obecní úřad, hasičská 

zbrojnice a je pod ním vedena Jednotka sboru dobrovolných hasičů.  

Začátkem října jsme v Malém Újezdě pořádali dětské hasičské závody - okresní kolo hry 

Plamen. Sešlo se 13 sborů s více než 200 dětmi, bylo dost obtížné zajistit trasu závodu a 

zázemí pro všechny soutěžící. Počasí nám naštěstí přálo, tak doufáme, že se všem u nás líbilo, 

a že se nám závody podařilo úspěšně zorganizovat. Nesmím zapomenout na naše malé hasiče, 

kteří se umístili na krásných místech - PŘÍPRAVKA na 1. místě, MLADŠÍ 12. místo STARŠÍ 

5. místo. Všem dětem moc děkujeme, děláte nám radost. Chtěli bychom poděkovat i panu 

Svobodovi, za to, že nás pustil na svůj pozemek, přes který vedla trasa závodu a panu 

Rybářovi, že nám zajistil v jeho restauraci zázemí pro soutěžící. 

 Kateřina Malátová  

SDH Malý Újezd 

Poděkování 



 5 

Letos se nám opět podařilo získat spoustu sponzorských darů, ať už finančních či formou 

věcných darů, za které samozřejmě mnohokrát děkujeme. Zde uvádíme dárce jmenovitě: 

Obchod s uhlím REJMONOVÁ 

Středočeské vodárny a.s. 

město Ostrava – Vítkovice 

WEGA Recycling s.r.o. 

stavební společnost NOVANTA s.r.o. 

Laminet s.r.o. 

AVE.odpadové hospodářství s.r.o. 

Vozáb s.r.o. 

Závěrem bych chtěl poděkovat aktivním členům SDH Malý Újezd, za to, že pro nás po celý 

rok zajišťovali kulturní program a za jejich celoroční práci s mladými hasíky. 

 

 

Také mi dovolte popřát vám všem klidné prožití svátků vánočních a do nového roku 

hodně zdraví a možná co nejvíce příjemných zážitků! 
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